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BLOQUE (1) - ALGEBRA

Efectua la siguiente operacion.
(—2¢* + X +x— 1) — (X +x*—x—1)

Multiplica estos polinomios.
Pix)=x*—x2+3x—1 ax)=x—-1

SIP) =x*—x+2yQx) =x>—x*+ 1, calcula:
a) P(1) + P(—1) b) P(0) + Q(—1)

Realiza las siguientes divisiones de polinomios. Comprueba, en cada una
de ellas, el resultado que obtienes.

a) (2x* —3x* —5x—5): (x* —2x— 1)

b) (2x* —3x2 +4x—3): (x* —-1)

) (x*+1): (x* + 1)

dy (x* +2x3 — 1) : (x* —3)



Determina el cociente y el resto, aplicando la regla de Ruffini.
a) (x* —x*+x—-3):(x—1)

b) (x* —x® —x4+9):(x—2)

c) (x* +x*—10): (x—5)

d) (x° —2x* +x—7) : (x+ 3)

e) (X" +x*—T7x3):(x+4)

Considerando el polinomio:
PX)=x*—7x*+x—-7
calcula, mediante el teorema del resto, su valor numérico para:

a)x=1 c) x=—1 e) x=3
b) x=5 d x=7 fl x=—5



;Cuénto vale a si el valor numérico de P(x) = x* — 2x* —3x + a,
para x =2, es 07

Calcula las raices de estos polinomios.
a Py=x*—3x*+4+2 c) R¥) =x3—2x* —5x—6
b) @x)=x*—2x+ 1 d) S5(x) =x* —5x— 14

;Cudnto vale a para que x= 2 sea una raiz del polinomio x* — 2x* — 4x + a?

Descompdn en factores estos polinomios.

a) P)=x>-8 d) P(x) = x* + 3x* —9x® — 23x% — 12x
b) P(x) = x* + 4x* + 4x e) Plx) = x* —3x* —25x— 21
c)PXN=x"—2x—3x*+4x+4 f P =x—9x°



Dados los polinomios:
Plx) =—7x*+6x*+6x+5
Qx)=3x" —2x*+ 2
R(x) = —x° + x* + 3x°
calcula.
a) P(x) + Q(x) + Rix)
b) P(x) — Q(x)
c) P(x) - Q(x)
d) [P(x) — Qx)] - R(x)
e) [P(x) — R(x)] - Q(x)

Realiza las operaciones que se indican con los siguientes polinomios.
P(X)=2x*+6
Ax)=x"—2x+3
RxX)= —2x"+x*—1

a) Plx) + Q(x) — R(x)

b) Plx) — [Q(x) — R(x)]

c) —[P(x) —[Q(x) + R(x)]]



Calcula.

a) (4x® —7x% —(6x® +7x%) d) 7x3 . (2x% .5x-3)
b) (4x + 5x) - (2x —7x) e) (5x%:x)—(3x-2.x)+x*
c) (6x° —4x%) : (8x° + 3x° —9x°) f) (10x® . x% : (5x — 3x

Realiza, aplicando la regla de Ruffini.

a -4+ x*—x*+3x—-7):(x—-2)
b) (x* +2x* —x—3): (x+ 1)

c) (2x* —x —x* +x+3): (x—3)

d) (x* —8x+x*—7):(x+2)

e) (x* —4x* +6x —9): (x+ 4)



Efectda.
a) (3x+ 47 b)

2}
4x _E] c) (2x — 3)°

d) (x* —2x)°

;Qué polinomios tienen estas ralces y coeficientes de mayor grado?

a) x=1,x=-2, x= 3 y coeficiente —4.
b} x = 2 (ralz doble) y coeficiente 2.
€) x=—2, x=—3y coeficiente —1.

;Cudles de los siguientes valores son solucion

de 1a ecuacion —— 4 _1_ 5_:?
3 2 2

a x=1 b) x=5 c) x=-2

dx=2



Resuelve las siguientes ecuaciones.
a) 4x — 8 = 6x c) ¥* +14x+49=0
b) ** +7x+12=0 d) 5x*+ 10x+7 =0

Calcula las soluciones de estas ecuaciones.
a) x¥*+7x:—-3=0 c) x**—5x2+4=0
b) 36x°* —13x*+1=0 d) 2x* —6x*+4=0

Transforma cada inecuacién, realizando la operacién que se indica.
a) Suma 2 a 4x < 3.

b) Resta5ax—4 >3x + 2.

c) Multiplica 2x+ 1 <x—3 por 4.

d) Divide 5x + 6 > x entre —3.

e) Divide —40x+ 16 < 2 entre 4.



Determina tres soluciones en cada caso.
a) x—4 <3
b) 2x+2 =0

X
c) —+1 < -2
2

dx¥+1>1

Resuelve estas inecuaciones.
a)dx—2.(x+1)<0 c) x**—3x>4
b) x+4.(3 —x) <15 d) 3x —2x*<x+x°

Resuelve graficamente este sistema.

8
2

2x — 4y
X+ ¥



Resuelve estos sistemas por sustitucién e igualacion.
ajx— y= 4 d]zx+3f=—5'
X+ 2y =13 3x + 2y = —5)
b) 10x + y = 21 e) - x+2y=-1
4 —3y = 5 dx + 2y = 14
cx—y=4 f 2x + 3y = 23
.x+f=2 E.I—Ef:l"-l

Resuelve por el método que creas mas adecuado.

a) Jt‘+2f:5} b) 2x — 3y = —25

Resuelve por el método de reduccion.

a) x+y=>5 b) —4x — ¥y = -9 c) 3x —5y = -31
2x —y =1 2x + 5 = 9 12x + 3y = -9



En un barrio se reciclan diariamente 20 toneladas de papel y vidrio.
Si se recoge el triple de papel que de vidrio, ;cuantas toneladas
de cada material se reciclan?

Resuelve las siguientes ecuaciones.
a)2+3-(2x+1)—8-3.x+4)=6
byéx—5.(4-2x)=(4—x)-5+ 2
c)3x+4.(—x—6)=5xr—6.(—x+1)
d)3.-x+5)—x=(2x+3)-4+x
X+ 3 _1

2

X
e) —+3-—
4

f) %-[21+4}|—§-{21+E]+x=—4

x—2 x-—3 4 —2x

B ————2 =5

h) 3x+7 1—4x 1—x S+x
2 4 6 3




Resuelve, sacando factor comun.
a) 5x* +10x+5=0

b) 6x2 +24x+ 18=0

c) 32x* —80x+18=0

d) —100x® +275x+75=0

e) —120x* +300x+720=0

Resuelve las siguientes ecuaciones.

a) x*+6x=0 d) x*+4x=0
b) 3x%=12x e) 8x*—6x=0
¢) 5x = 10x*? f) 7x = 23x°

Resuelve estas ecuaciones de segundo grado.

a) 25x* —4=0 d) —3x*=—48
b) —8x*=—18 e) 5x* =100
c) 2x2—18=0 f) 4x* — 144 =0



Resuelve las siguientes ecuaciones bicuadradas y comprueba la solucién.

a) x*+2x*—-48=0 e) x*+8x*+15=0
b) x* —9x*=0 N x*+3x2=18
c) x*—16=0 g) x* —x*=20
d x* —10x*+9=0 h) x* + 12 = 7x?

En un instituto, la relacién del
numero de chicos con el nidmero

de chicas era de %, pero en junio

esta relacién era de %

pues abandonaron el centro
20 chicos y el 30 % de las chicas.
;Cuantos alumnos acabaron el curso?

Laura acude al banco a cambiar monedas de 5 céntimos por monedas
de 20 céntimos. Si sale del banco con 225 monedas menos que cuando entrs,
;cuanto dinero llevaba? ;Cuantas monedas de 20 céntimos tiene ahora?



Por un chandal y unas zapatillas
de deporte que costaban 135 €
he pagado 85,50 € en rebajas,
ya que en la seccién de textil
tienen el 40 % de descuento,

y en la de calzado, el 30 %.
;Qué precio tenlia cada articulo
y cuanto me han costado?

Por la mezcla de 400 kg de pienso de tipo A con 800 kg de pienso de tipo B
se han pagado 2.200 €. Calcula el precio de cada tipo de pienso, sabiendo
que, si se mezclase 1 kg de pienso de cada tipo, la mezcla costarfa 3,90 €.



